

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

рішенням атестаційної комісії  
ХЗДО № 20 «Білочка»  
протокол № 1 від 10.10.2024р.

**Графік проведення засідань  
атестаційної комісії ХЗДО № 20 «Білочка»  
у 2024/2025 н.р.**

№ п/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальні
1.	<b>Засідання атестаційної комісії № 1:</b> 1. Про ознайомлення з Положенням про атестацію педагогічних працівників. 2. Про затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2025 році. 3. Про порядок подання документів педагогічними працівниками, які атестуються у 2025 році. 4. Про затвердження строків проведення атестації та графіку проведення засідань атестаційної комісії ЗДО №20 у 2024/2025 н.р. 5. Про визначення строків та адреси електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів (у разі подання в електронній формі). 6. Про розподіл функціональних обов'язків між членами атестаційної комісії ХЗДО № 20.	10.10.2024р.	Голова, секретар та члени атестаційної комісії
2.	<b>Засідання атестаційної комісії № 2:</b> 1.Розгляд документів, що свідчать про педагогічну майстерність та/або професійні досягнення, поданих до атестаційної комісії педагогічними працівниками, які атестуються. 2.Про прийняття рішення про вивчення практичного досвіду роботи педагогічних працівників, які атестуються та затвердження заходів з його проведення (за потреби).. 3.Про визначення відповідальних за вивчення досвіду роботи, педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації.	24.10.2024р.	Голова, секретар та члени атестаційної комісії
3.	<b>Засідання атестаційної комісії № 3</b> 1.Про затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації у 2025 році. 2.Про визначення строків, адреси електронної пошти (у разі подання в електронній формі) для подання документів педагогічними працівниками, які атестуються позачергово, розгляд поданих документів. 3. Про розгляд заяв педагогічних працівників про перенесення строку проведення атестації (у разі потреби).	20.12.2024р.	Голова, секретар атестаційної комісії

4.	<p><b>Засідання атестаційної комісії № 4</b></p> <p>1.Розгляд документів, що свідчать про педагогічну майстерність та/або професійні досягнення, поданих до атестаційної комісії педагогічними працівниками, які атестуються.</p> <p>2.Про прийняття рішення про вивчення практичного досвіду роботи педагогічних працівників, які атестуються та затвердження заходів з його проведення (за потреби)..</p> <p>3.Про визначення відповідальних за вивчення досвіду роботи, педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації.</p>	02.01.2025 р.	Голова, секретар атестаційної комісії
5.	<p><b>Засідання атестаційної комісії № 5</b></p> <p>1.Про результати вивчення практичного досвіду роботи педагогічних працівників, які атестуються у 2025 році.</p> <p>2.Про визначення порядку голосування. Про вибори лічильної комісії.</p> <p>3.Про встановлення відповідності (невідповідності) педагогічних працівників, які атестуються займаним посадам. Про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційних категорій, тарифних розрядів, педагогічних звань або про відмову в такому присвоєнні (підтвердженні) педагогам, які атестуються.</p>	18.03.2025р.	Голова та члени атестаційної комісії